

РАДЫ ТЕПЛОМУ ПРИЕМУ

Две недели гастролирует в Кургане коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Разнообразный репертуар пушкинцев вызывает большой интерес у зрителей зауральского города. Очень тепло приняты спектакли красноярцев «Большевики», «Домик на окраине», «Путешественник без багажа», «В ночь лунного затмения», «Дурочка», «Гибель поэта».

Красноярские артисты побывали на творческих встречах с рабочими завода колесных тягачей и Кургансельмаша. Интересно прошел творческий вечер артистов театра с курсантами и преподавателями Высшего военно-политического авиационного училища. Перед курсантами выступили народный артист РСФСР Н. Прозоров, артисты Н. Тяк, В. Кутузов. Лауреат Всероссийского конкурса артистов-чтецов, дипломант горьковского конкурса мастеров художественного слова Константин Вошиков читал стихи А. С. Пушкина, а также произведения советских поэтов.

Красноярские артисты выезжали со спектаклями в колхоз «Дружба» Кетовского района, в Просветский леспромхоз, в учхоз № 2 сельхозинститута, в дом отдыха имени М. Горького.

Гастроли Красноярского театра в Кургане будут продолжаться до конца июня.

И. КЛЕЙМИЦ.

НА СНИМКЕ: спектакль «Большевики» (автор пьесы М. Шатров, режиссер-постановщик — Г. Меньшин). Ноги — артист А. Захаров, Свердлов — заслуженный артист РСФСР В. Мерещкий.